

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Göd Város Önkormányzata **Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottságának** 2021. június 17-én 9:00-kor kezdődő ülésén, a Gödi Polgármesteri Hivatal nagytermében.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint

Tárgy: A SZELB rendes **nyílt** ülése

Lenkei György elnök köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja a határozatképességet, minden tag jelen van. Köszönti a bizottság új külsős tagját, Bogdányi Katalin Krisztinát, aki a Képviselő-testület előtti eskütétel után lesz teljes jogú tag. Kéri, hogy röviden mutakozzon be.

A bizottság 2 „igen” – egyhangú – szavazattal az alábbi napirendi pont nyílt ülésen való tárgyalását elfogadja.

Napirendi pont:

1. Helyzet áttekintés, teendők megbeszélése

Napirendi pont tárgyalása

Lenkei György javasolta, hogy először is nézzék át a bizottság rendelkezésére álló szociális keret eddigi felhasználását. Ismerteti, hogy a táblázatban szereplő kimutatás szerint 31 millió forintot tud a bizottság ebben az évben még felhasználni, a bizottsági kereten 1,5 millió forint van. Amennyiben szükségessé válik, az átcsoportosítás lehetséges a sorok között. A higiéniai és élelmiszer csomagokból is van még készleten, azonban a karácsonyi adományosztás lebonyolításához rendelni szükséges. A csomagok beszerzése a továbbiakban közbeszerzési eljárás keretében történik, amelyet időben el kell indítani a hivatalnak. A jelenleg rendelkezésre álló babafészek mennyisége 56 db. Amennyiben ez 30 db alá megy, akkor rendelni szükséges, ez az élelmiszer és higiéniai csomagok esetében is így történik. Ezután ismertette az élelmiszer és higiéniai csomagok igénylésének menetét.

Csányi József elmondta, hogy a csomagokat azon kérelmezőnek eddig kiszállították, akik nem tudták megoldani az elszállítását. Javasolta, hogy ezt a gyakorlatot a későbbiekben is folytassák.


Lenkei György javasolta, hogy a bizottsági ülések hetente, keddi időpontban legyenek, amely azonban módosulhat, igazodva a Képviselő-testületi ülésekhez.

Miután több hozzászólás nem érkezett, Lenkei György elnök megköszöni a részvételt és a munkát, majd az ülést bezárja.


Lenkei György
SZELB elnök

K. m. f.




Csányi József
jegyzőkönyv-hitelesítő